

辽宁抚顺2012年内 将完成44km燃气管线铺设

抚顺将在2012年内完成44km的燃气管线铺设,除了用于民用,也可以作为汽车动力替代燃料。

抚顺天然气主要由大连至沈阳线和秦皇岛至沈阳线管道输入,其综合利用占地总面积为4.48万m²,管线总长度为44km,项目总投资预计达到4.4亿元,主要包括天然气首站一座,供气干线3条,分别向石油二、三厂和洗化厂输送管道

天然气。

按照辽宁省天然气管网发展规划,近期新建大连至沈阳,阜新至沈阳等3条干线,沈阳至抚顺、铁岭等4条支线,以及营口至盘锦4条连接线,以上管网总长度为1267km,项目建成后,基本形成涵盖包括抚顺在内的全省天然气主干网和主要支线网络。

(本刊通讯员供稿)

河南沁阳—济源 煤层气输气管道工程项目开工

2011年12月29日,在河南沁阳市西向镇捏掌村,沁阳—济源煤层气输气管道工程项目开工。计划建设工期10个月,2012年10月投产运营。项目建成后,每年可实现销售收入11亿元,税利2亿元。

沁阳—济源煤层气输气管道工程是国家晋气入豫“端氏—晋城—博爱煤层气输气管道”的配套地方支线项目,是河南省“十二五”能源规划确定的重点工程,东起沁阳市山王庄镇,途经沁阳市西万镇、

西向镇、紫陵镇和济源市五龙口镇、亚桥乡,终点到达济源市克井镇。管道主干线长约50km,支线长约23km,年输气量4.5亿m³,项目总投资1.6亿元。该项目的建设将为河南神火铝材、豫光金铅等大中型企业提供大量高效清洁能源,对于缓解济源和沁阳两市的天然气供需矛盾、优化能源结构、推进节能减排、改善大气环境质量都具有重要意义。

(本刊通讯员供稿)

LNG项目落户浙江安吉

中海石油气电集团有限责任公司与安吉县2012年1月5日在北京签约,投资10亿元的液化天然气(LNG)清洁能源项目正式落户安吉。该项目落地后将在安吉开展液

化天然气接受、储运及码头建设,辐射江苏、安徽和浙江等地。项目建成达产后,年销售收入将达到24亿元,年税收总额可达2.2亿元。

(本刊通讯员供稿)

邢台巨鹿 通上管道天然气

2012元旦这天,河北省邢台巨鹿县喜事临门,老百姓盼望的管道天然气终于通到了巨鹿县城,从此该县结束了车载压缩天然气的历史,不间断输送的清洁能源为该县带来了充裕的能源福音。

巨鹿县于2008年11月份通上车载压缩天然气,至今已发展民用4000余户、餐饮服务业用户6家、燃气锅炉1家,压缩天然气日供应达6000m³。为了加速推进县域能源结构调整步伐,2011年8月8日,巨鹿县启动了管道天然气工程,管道起自隆尧门站,止于巨鹿门站,全长22.59km,设计压力6.3MPa。经过建设单位邢台燃气有限责任公司和施工单位120天会战,包括巨鹿天然气门站在内的基础设施及长输管道于2011年12月底全部建设完成,元旦当日,天然气经过巨鹿门站汇入巨鹿县城管网,造福巨鹿百姓的民生工程终于全线贯通通气了,通气后,每天最大供气量30万m³,可以满足县城全部居民用户、餐饮服务业用户以及工业用户的用气需求。

巨鹿县通上管道天然气,对改善该县能源结构,促进地方经济建设必将发挥“助推剂”的作用,同时对周边县建设管道天然气预留了新的发展空间。

(赵军峰 郎振)